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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2015. 

No dia 02 de fevereiro de 2015, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 1ª Ses-

são Ordinária do ano de 2015 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação 

de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB,  e 

VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes, o Sr Presidente Vereador Romário Rohers declarou abertos os trabalhos, e colo-

cou em discussão a Ata da 2ª Sessão Extraordinária de 2015, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria do Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 003/2015, do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Munici-

pal a contratar, por prazo determinado, em razão de excepcional interesse público e sem 

concurso público, 1 (um) Servidor na função de Monitor de Atividades Físicas para atu-

ar junto aos grupos assistidos pelo CRAS – Centro de Referência de Assistência Social. 

O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 003/2015 ficasse baixado nas Co-

missões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desen-

volvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO 

DE LEI Nº 004/2015, do Poder Executivo, que inclui Meta/Atividade na Lei de Diretri-

zes Orçamentárias de 2015 e na Lei Orçamentária Anual de 2015; Autoriza a abertura de 

Crédito Especial até o montante de R$ 34.732,00 (trinta e quatro mil e setecentos e trinta 

e dois reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei 

nº 004/2015 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento 

Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e 

emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 005/2015, do Poder Executivo, que inclui 

Meta/Atividade no Plano Plurianual 2014-2017, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 

2015 e na Lei Orçamentária Anual de 2015; Autoriza a abertura de Crédito Especial até 

o montante de R$ 20.000,00 9vinte mil reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente 

determinou que o Projeto de Lei nº 005/2015 ficasse baixado nas Comissões de Consti-

tuição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do 

Dia  passou-se para o Período das Explicações Pessoais, solicitando a palavra a Verea-

dora Idolésia de Fátima cremonese Lopes, saudou a todos os presentes, salientou que 

pediu algumas informações ao Executivo em relação ao concurso que o Município reali-

zou, e obteve como resposta que a forma de contratação da Empresa que realizou o con-

curso foi feita através de dispensa de licitação, mas pelo que sabe através do jornal e rá-

dio, foi através de licitação, o que não condiz com a realidade e fere a Lei da Transpa-

rência, pois publicaram de uma maneira e fizeram de outra. Também o Executivo infor-

mou  que  foram consultados  os  preços de mais 3 (três) Empresas para  a realização  do  
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concurso, e contrataram a de menor preço, e que o valor arrecadado com as inscrições 

dos candidatos foi de R$ 58.233,39 (cinquenta e oito mil e duzentos e trinta e três reais e 

trinta e nove centavos), e o valor pago a Empresa pelo que ela sabe foi de R$ 7.800,00 

(sete mil e oitocentos reais), poriço ela quer saber a onde vai ser aplicado os recursos 

que sobraram. Solicitou a palavra o Vereador Gerson Luis Lopes, saudou a todos os 

presentes, salientou que o Concurso realizado pelo Município foi feito pela Empresa que 

apresentou o menor preço, conforme determina a Lei, e que a Vereadora Idolésia de Fá-

tima Cremonese Lopes não precisa se preocupar, pois os recursos que sobraram com as 

inscrições dos candidatos serão muito bem aplicados, pois o Executivo Municipal sabe 

muito bem administrar, e os Vereadores também tem o dever de fiscalizar. Solicitou a 

palavra o Vereador Clério Alcindo Schley, saudou a todos os presentes, salientou que  

sobre o concurso realizado pelo Município, sabe que a Câmara recebeu diversas denún-

cias de irregularidades, poriço quer solicitar ao Presidente para que encaminhe o mais 

breve possível todas para o Ministério Público, para que a justiça analise os fatos, e tome 

as providências cabíveis em lei, se for o caso, pois ele tem informações de que havia 

uma lista com os nomes dos candidatos que passariam muito antes da realização do con-

curso, o que acha um absurdo, poriço quer que o Ministério Público investigue a veraci-

dade destes fotos. Quanto às obras que estão sendo realizadas pelo Município, acha que 

devem ser melhor fiscalizadas, poriço convidou os demais Vereadores para que após a 

sessão o acompanhassem até obra dos Posto de Saúde, que está sendo feita na cidade, 

pois já esteve lá, e sabe que possui defeitos na sua construção que deveram ser corrigi-

dos, poriço devemos acompanhar todos as obras, pois é nossa obrigação como Vereador 

fiscalizar. Solicitou a palavra o Vereador Rogério José Rech, saudou a todos os presen-

tes, e disse ao Vereador Clério Alcindo Schley que discorda que o concurso realizado 

pelo Município tem alguma irregularidade, e que se ele sabia de alguma lista de candida-

tos que iriam passar, deveria ter falado, pois boatos em concurso é normal em todos, e 

muitos funcionários que estão trabalhando hoje na Prefeitura rodaram no concurso, o 

que prova que o concurso foi sério. O Sr. Presidente Vereador Romário Rohers passou 

a presidência ao Vice-Presidente Flávio Batista da Silva e solicitou a palavra, saudou a 

todos os presentes, salientou que sobre o concurso realizado pelo Município ele recebeu 

diversas denúncias, e já falou com a Assessora Jurídica da Câmara para tomar as provi-

dências cabíveis, e vai encaminhar as mesmas para o Ministério Público, para que a jus-

tiça possa analisar, e pomar alguma atitude se for o caso, pois como presidente da Câma-

ra estará cumprindo o seu dever sem realizar nenhuma politicagem. Ninguém mais que-

rendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador Romário Rohers deu por encerrada 

à sessão, que foi secretariada pela Vereadora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, e por 

mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. 

Nada mais. Passa Sete, 02 de fevereiro de 2015. 

 

Romário Rohers                                                        Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

    Presidente                                                                                  Secretária 


